## 这拉特快讯

### 利剑出鞘斩黑恶



为保障人民安居乐业、社 定有序、国家长治久安, 会安定有序、国家长治久安、进一步巩固党的执政基础,从 2018年1月开始、党中央、国 务院决定在全国开展为期三 年的扫黑脉恶专项斗争。在这 球员企业,我能公安局损害。 署,精准发力、强势推动,挥利 剑,折黑恶。

#### 治标之年 稳步推进

全警动员、"猎鹰"出击扫 黑恶。2018年是全国扫黑除恶 专项斗争的治标之年,公安局 把此项工作作为重中之重,建 立了"旗局党委首责总抓、扫 黑专班专责主抓、成员部门各 负其责、全警动员合力推进" 的扫黑除恶专项斗争"责任共 同体";成立由主要领导任组 长的领导小组,组建5个由局 长的领导小组.组建5个由局领导任任的领导小组.组建5个由局级等格查组以及自治区级"猎鹰"突击队,市级海域领域"猎鹰"突击队,共等等力达150人。 任务清单明责任.三级压责抓落实。建立清单化明责、挂图式推进、项目化落实的推

进机制。2行周研判,月调度、 季推进的工作模式,召开部署 推进会议 24 次。 制定"扫照除 宏专项斗争任富着单",将工照除 任 5 纳人 全局颁放 考核,层层 任 5 纳人 全局颁放 考核,层层 医实"随局领导"。始新一层,是 一级,层层抓落字的强力推进 工作格局。建立局领导"分片 负责,联系督导"机制,资源导 下沉业务部门和被旧所、不同 断 地形发展日常 督查和明察暗 请,任有资客头

访,推动各项工作有效落实。 发动民警大力宣传,凝聚 民心士气。公安局通过"一网 一端双微"和多种媒体平台,以 一端双侧"和多种域体平台,以 设立信息专任"发布专题通告" 以及公布举报电话等形式,滚 动发布"扫黑除恶"通告、宣传 信息 437条—利用丰收节。元肯 节等大型群众活动,开展专题 宣传活动 151 场次,张贴扫黑 除恶通告,标语,横幅 2000 余 份,发放(致全旗人民群众— 材含)6606 份, 通讨深入开展 封信》66050 份。通过深入开展 "七进"活动、公检法有奖知识 竞猜、建立扫黑除恶百人宣讲 团、编印涉黑涉恶类型"连环 画"、召开警民恳谈会等多种

形式,开展部门行业专题宣讲 27场次,进村人户宣传 32479 户(26)、达到了宣传管理 有案举报。形成警氏佛 有案举报。形成警氏佛 海原恶 专项书级 形成警氏佛 场上设立 500元—5 万元 分级发励旁金。则动了群众主 动声相的积极性和参与社会 治理的联队得遇,实现了线索来 被力够及作为开展专项斗争 的"先手棋" 医昆锥术 形成了 等于事情,原并是 的"先手棋"重点推进,形成了 "民心所向、警民携手"的浓厚 氣用。

#### 治本之年 攻坚克难

法律界限,严格落实涉黑涉恶 案件线索有奖举报和举报人保 密制度,激发人民群众广泛参

与的积极性。 严格落实线索核查"三长 严格落实线素核定"三长 价志制"强化运制程关部门沟 逾的作"进一步压实液出所属 地责任。业务大队行业管控责 任,针对"四国相对多发的重点 地区,部众部域"加大线条"模型 模据在的深度和"重"模型,将域"和 等条条都高速"将现货机、环锅等压 果",确保不得现货机、不留冒压 上,围绕"有黑 上组"、有部形面"几项重点, 客实局等等产行了重单。由

落实局领导责任分工清单,由 局领导躔点督战,商请检决两

化公安队伍日常管理,集中开 展"内部净化"专项整治工作,确保队伍忠诚、干净、担当。树立"扫黑除恶人人都是主力军" 立"主理除定人人都是土力军"的理念,推动形改变条效所标。 《昭平·专项·斗争驾中/组牵 火机总、有关部门协同性进、社 女力量共同参与的工作格局。 全面提升扫照除定工作的法制 化、规范化、专业化水平。确定 实现扫照除逐变项;争"一年 打市遏制,两年款控制。三年 长效长治"的工作目标。



# 本报讯(记者 韩 茹)7 月 3 日,我旗举行 2019 级

新型烃营主体带头人培训班。政府副旗长黄建军及自治区、市、旗相关部门负责人出席开班仪式,我旗 207名种养殖大户、合作社负责人以及家庭农牧场负责人 p合いで、 歯律室本并併似式上数線、他道 北次修训具我

黄建军在开班仪式上致筛。他论。此次培训是戏 族深人贯彻落实中央农村工作会议精神,主动适应农 村经济发展新常态。以培训带动创业,实现农牧民增 收的目标。希望各位学员珍惜机会。认真学习、勤于思 考,做到学以致用。 广大学员纷纷表示,会珍惜此次学习机会,认真 学习农业知识,深入了解现代农业发展趋势,转变观

念,拓宽思路,加强交流,努力提高自身综合素质,做 - 名名副其字的新型农业经营带头人,带领群众致意

。 据采 非次培训为期—在 将采取理论集由将课。 据悉,此次培训分期一年,将采取理论集中按理。 实践教学,外出观摩交流等方式进行。培训按照"科教 兴农、人才强农、新型职业农民固农"的结婚要求,结 合我施实际,立足现代农农业发展,围绕优势产业。以 返乡涉农创业者等为重点培育对象、要把他们培养成 有文化、撤还营。会管理、善合作的新型经营主体带头 人、让他们把学到的知识应用到农业生产中去,从而 推动我能农牧业文好大使展。

# 昭君镇:"六带六促"激发基层党建工作活力

我旗举办 2019 级新型经营主体带头人培训班

社位门疾疾以子子分五,以下一十十二次数之100次, 集体经济的从之到5万元。 以雷帝钦促脱坑。创即"大广带动"带扶模式,将精 准扶贫与农业产业化相结合、带动放图户收贷政省。实 现产业全覆盖的目标、果饭"非繁经营";"保账分生" 相结合方式,将 50万元互助综合。 5018年度工资分 能力贫困户的产业发展资金捆绑使用,通过"保本运 营""贷资人股"的方式,依托两个发展好、信誉好的党员致富带头人李清云和李兴宽,7户建档立卡贫困户每

户获得"并签分红"收益 2000 元。 以社需农促增收。推行"机村带户"共赢制土地仓 作社、形成"支部引路、合作社铺路" 竞负带路"带动模 发出。实现农仓仓件共赢。由按家圪堵村党之部牵头组 超的生产联合体项目改益初退。该支部聚合王新、玉 旧两个社 1700 亩 土地空市江 遗种养殖专业会作社经 一经路 将零散的 360 多块土地整合成玉米、小麦、高 军和废花。4 块种植区、每亩节给成水、130 元、实现了 土地"由散到整"、机耕路"从无到有",水利灌聚"从曲 到值"的变化、切实增加了农校民收入。 以启带面低新风。以移传了财务风、段好家风、淳 杯民风为根本。通过倡导新风、连树填型,群众的整体 季新明期根据。在全铀"产环联路仓松摊地"取的的

林民风为根本,通过倡导新风,选树填型,群众的整体 燕阴明显提高。在全镇"泛开展群众性精神文明创建 活动,对 18 户镇级,90户村级乡风文明户,16户"栓整 人家""韩巴媳妇"进行了表卷浆肠,文明斯风蔚然,形 成了群众御足为一条小师等"食。 以小带大促融合。推行"党建领航,三治同行— 网服务"融合模式,构建"组织全覆盖"管理精细化,服 多全方位"的区域购格代党进格局。金镇设立一级网 格 20 个,将 18 名支部中记任为网格长,106 名镇村 干部 第一书记、党局、村民代表。乡贤人士等纳人网 格系统担任网格专员和信息员,构成基层党建组织的 一张"网",做到简本在网格发现,服务任网格开展,矛 盾在网格化概。截至目前、围绕服务民生开展系列走 盾在网格化解。截至目前,围绕服务民生开展系列走 访8000余次,排查并化解各类矛盾纠纷311起,用小

网格带来大变化。 切实打通了服务 群众"最后一百 米"。(王帅英)

### 在我旗拍摄的影片在北京展映!

树林召訊 2019年,38 个国家 42 所高校的 102 位 外国青年导演,以"时刻"时节。时光"为年度主题。 走过广东、四川、重庆、上海、陕西、黑龙江、山东、 内蒙古、青海、北京、一一、在北京市场之学剧映式上、选取了其中 6 部优秀影片进行视映、在我旗柏园的《大剪小剪》从

102 部影片中脱颖而出,在总歷映仪式上与其他 5 部 影片一周与大家见面! (大剪小剪)是一部温馨的小纪录片,讲述了我康 剪纸艺术家赵美玲和她的孙女之间的感情,以及她们 对剪纸的热爱。她们希望通过自己的努力,让剪纸不 斯传承与饱解。(**达拉特发布**)



7月5 日, 西园街道 文苑社区党 健 支部联合百 名御物业公 身 司举办"全民 健身、畅享生 畅 活"老年健步 走活动,吸引 生 了 50 位老年 朋友参加。 活 (白劍萍 摄影报道)



## 徐广才:带着"三多"法宝干工作

本报记者 白剑萍 闫娜 敖胜军

在内蒙古达拉特经济开发区容州性 业内蒙古荣信化工有限公司,85 后技术 人次徐广才,运用"三多"法宝让黑色煤

现场时发现。阿家施上平山仁吐工人取公的管道碰接时,存在高低近 60 厘米的差 等道碰接时,存在高低近 60 厘米的差 设计方的负责人正在找他商量对策。 心中有数后,徐广才来到了出现问 题的施工现场,经过几番讨论研究,最后

场得到了解决

像这种情况在施工过程中时有发

的记事本记录了他从一名"技术菜 鸟"成长为"技术大拿"的过程。



程与工艺、毕业后顺利进人兖州煤业内蒙古荣信化工有限公司工作。经过在该公司一期煤制甲醇项目上后,徐广才被分配到甲醇的净化和各球股行之流。 经过大量 经现代 计数分配到甲醇的净化和 法保险证 "这时'徐广才交"是大规度降低能在约同时放力地分离出处命的点。 这时'徐广才又完出了他的第二个一期甲醇净化合成工艺方案前。徐广才不断向技术专家请教、和相关企业咨询。同时同时与安定证式时,经过反复论证、工作团队通过采用低温甲醇法技术。在降低冷量排毛45%的基础上,成功地将减和赎等无用 的基础上,成功地将硫和碳等无用 的气体分离出去,得到纯净的一氧

徐广才告诉记者, 负责整个甲

解等化合成工艺选择和现场施工管理工作对他来说确实是具有精验性的。好在 作了有他的第三件法型。多一份钻 研"、初到二期施工现场的影生于子根 感热,因为他放血现场管理工作接触 很少。可以总完全是个门外汉。为了能尽 提进人角色。统一才开始从李老、认真 钻研,各类培髓摆了一棵又一棵 即使回 对家也急者站在这些 特耀 — 行一行 过一字一字地啃。经过不懈努力,哪种 中,他现在后一清二楚。 依广才说:"无论做什么事都要有责 任心。做一件事,要么不干,要干就有责 任地它干好。" 酸净化合成工艺洗择和即扬施工管理工

